www.techmech.pl

Elementy

Pneumatyki

B ziaczniki pneumatyczne [l armatura pneumatyczna [l zespoly przygotowania powietrza [l - sitowniki elektrozawory ll przepustnice oraz zwijadia

tel. kom. 732-434-904  e-mall: techmech@techmech.pl



Ztaczka prosta z gwintem Ztaczka prosta z gwintem Ztaczka prosta z wtyczka

4 PC 04-M5 4 1/8 PCF 04-01 4 PGJ 06-04
4 1/8 PC 04-01 4 1/4 PCF 04-02 4 PGJ 08-04
4 1/4 PC 04-02 6 1/8 PCF 06-01 8 6 PGJ 08-06
6 M5 PC 06-M5 6 1/4 PCF 06-02 10 8 PGJ 10-08
6 M6 PC 06-M6 6 3/8 PCF 06-03 10 6 PGJ 10-06
6 1/8 PC 06-01 8 1/8 PCF 08-01 12 6 PGJ 12-06
6 1/4 PC 06-02 8 1/4 PCF 08-02 12 8 PGJ 12-08
6 3/8 PC 06-03 8 3/8 PCF 08-03 12 10 PGJ 12-10
6 12 PC 06-04 10 1/8 PCF 10-01 .
8 1/4 PC 08-02 10 3/8 PCF 10-03 4 6900/04
8 3/8 PC 08-03 10 1/2 PCF 10-04 6 6900/06
8 172 PC 08-04 12 1/4 PCF 12-02 g 6900/08
10 1/8 PC 10-01 12 3/8 PCF 12-03 10 6900/70
10 1/4 PC 10-02 12 1/2 PCF 12-04 12 6900712
00— R BN O
12 1/8 PC 12-01 4 PUC 04 4 PPF 04
12 1/4 PC 12-02 6 PUC 06 6 PPF 06
12 3/8 PC 12-03 8 PUC 08 ) PPF 08
12 1/2 PC 12-04 10 PUC 10 10 PPF 10
3/8 PC 16-03 12 PUC 12 12 PPF 12
172 PC 16-04 PUC 16
BTN T
4 4 PG 06-04
6 PM 06 4 PG 08-04
8 PM 08 8 6 PG 08-06
10 PM 10 10 6 PG 10-06
12 PM 12 10 8 PG 10-08
12 8 PG 12-08
12 10 PG 12-10
16 12 PG 16-12

Ztaczka wtykowa katowa Ztaczka wtykowa katowa Ztaczka katowa dtuga
zgwintem zewngtrznym Symbol z gwintem wewnetrznym Symbol z gwintem zewnetrznym Symbol

4 PL 04-M5 4 PLF 04-M5 4 PLL 04-M5
4 PL 04-M6 4 1/8 PLF 04-01 4 PLL 04-M6
4 1/8 PL 04-01 3 7% PLF04-02 4 1/8 PLL 04-01
4 174 PL 04-02 6 M5 PLF 06-M5 4 174 PLL 04-02
6 M5 PL 06-M5 6 78 PLF 06-01 6 M5 PLL 06-M5
6 M6 PL 06-M6 6 174 PLF 06-02 6 M6 PLL 06-M6
6 178 PL 06-01 6 378 PLF06-03 6 18 PLL 06-01
6 174 PL 06-02 6 72 PLF 06-04 6 174 PLL 06-02
6 3/8 PL 06-03 - 8 78 PLF 08-01 6 3/8 PLL 06-03
6 172 PL 06-04 \ g 8 74 PLF 08-02 6 172 PLL 06-04
8 M5 PL 08-M5 g 8 378 PLF 08-03 8 178 PLL 08-01
& 8 M6 PL 08-M6 8 72 PLF 08-04 ' 8 174 PLL 08-02
Y 7] 8 178 PL 08-01 10 178 PLF 10-01 8 378 PLL 08-03
% - 8 174 PL 08-02 10 174 PLF 10-02 8 72 PLL 08-04
8 378 PL 08-03 10 378 PLF10-03 10 178 PLL10-01
8 172 PL 08-04 10 72 PLF 10-04 10 174 PLL 10-02
10 178 PL10-01 12 178 PLF 12-01 10 378 PLL10-03
10 174 PL10-02 12 174 PLF 12-02 10 172 PLL10-04
10 378 PL10-03 12 378 PLF12-03 12 178 PLL 12-01
10 1/2 PL 10-04 Ztaczka katowa obrotowa 12 1/4 PLL 12-02
2 18 PL12-01 2 pwintem sewngtrmym | ° € Symbol 12 98 PLL 1203
12 1/4 PL 12-02 4 M5 PH 04-M5 12 172 PLL 12-04
12 172 PL 12-04 6 M5 PH 06-M5 redukeyjng
3/8 PL 16-03 6 178 PH 06-01 4 4 PLJ 04
1/2 PL 16-04 6 174 PIT 06-02 6 6 PLJ 06
8 178 PH 08-01 8 8 PLJ 08
PUL 04 8 38 PH08-03 12 2 PLI 12
PUL 06 = 10 174 PH10-02 ‘ 6 4 PLJ 06-04
s PUL 08 —— 10 38 PH10-03 8 6 PLJ 08-06
10 PUL 10 10 172 PH10-04 10 8 PLJ10-08
12 PUL 12 12 174 PH12-02 i 10 PLJ12-10
16 PULT6 12 3/8 PH12-03
12 172 PH 12-04

Hurtownia Przemystowa TECH-MECH, ul. Szymanowskiego 20, 64-100 Leszno, tel. 65 529 90 34, 65 529 91 31, www.techmech.pl



! [}

/faczki typu , T
Ztaczka TL z gwintem Ztaczka T z gwintem

T T e T

4 PST 04-M5 4 1/8 PT 04-01 PUT 04
4 1/8 PST 04-01 4 1/4 PT 04-02 PUT 06
4 1/4 PST 04-02 6 M5 PT 06-M5 8 PUT 08
6 M5 PST 06-M5 6 1/8 PT 06-01 10 PUT 10
6 1/8 PST 06-01 6 174 PT 06-02 12 PUT 12
6 1/4 PST 06-02 6 3/8 PT 06-03 PUT 16
8 1/8 PST 08-01 8 M5 PT 08-M5 Tzredukcja
8 1/4 PST 08-02 8 M6 PT 08-M6 4 PT 06-04
s 3 3/8 PST 08-03 8 1/8 PT 08-01 6 PT 08-06
’ 8 1/2 PST 08-04 8 174 PT 08-02 10 6 PT 10-06
10 1/8 PST 10-01 8 3/8 PT 08-03 10 8 PT 10-08
10 1/4 PST 10-02 8 12 PT 08-04 12 3 PT 12-08
10 3/8 PST 10-03 10 1/8 PT 10-01 12 10 PT12-10
10 1/2 PST 10-04 10 174 PT 10-02
12 1/4 PST 12-02 10 3/8 PT 10-03
12 3/8 PST 12-03 10 12 PT 10-04
12 172 PST 12-04 12 1/8 PT 12-01
12 174 PT 12-02
12 3/8 PT 12-03
12 12 PT 12-04

! i
/faczki typu , Y
Zlqczka typuY Ztaczka typy Y
4
6

PY 04 4 PX 04-M5 PWJ 06-04
PY 06 7 1/8 PX 04-01 8 6 PWJ 08-06
8 PY 08 4 1/4 PX 04-02 10 3 PWJ 10-08
PY 10 6 M5 PX 06-M5 12 70 PWJ 12-10
PY 12 6 1/8 PX 06-01
6 1/4 PX 06-02 Ztaczka typu Y
T R L
4 YPW 06-04 8 1/8 PX 08-01 4 PYJ 04
7 YPW 08-04 8 174 PX 08-02 6 PYJ 06
8 6 YPW 08-06 8 3/8 PX 08-03 8 PYJ 08
70 3 YPW 70-06 8 172 PX 08-04 10 PYJ 10
70 8 YPW 70-08 10 178 PX 10-01 12 PYJ 12
T2 3 YPW 12-08 10 174 PX 10-02
2 70 YPW 12-70 10 3/8 PX 10-03
10 172 PX 10-04
12 174 PX 12-02
12 3/8 PX12-03
2 72 PX 12-04
Zawory
RN — | zviginiion | | ol |
4 NSE 04-M5 4 NSF 04 R1/8 BVC1 F18
] 1/8 NSE 04-01 ) 6 NSF 06 Ri/4 BVCT F14
4 1/4 NSE 04-02 ’ 8 NSF 08 R1/8 BVC1 G18
6 M5 NSE 06-M5 10 NSF 10 R1/4 BVC F14
6 VG NSE 06-M6 2 NSF 12
6 178 NSE 06-01
6 3/8 NSE 06-03 6 BUC 06 R1/4 BVC2 F14
6 172 NSE 06-04 8 BUC 08 R378 BVCO F38
& 18 Ror 080 10 BUC 10 R172 BVCA F12
8 174 NSE 08-07 > TR
8 378 NSE 08-03
70 178 NSE 10-01 Wewn. -Zewn.
70 174 NSE10-07 R1/8 BVC1 MF18
70 378 NSE 10-03 R1/4 BVC1 MF14
70 72 NSE10-04 R1/8 BVC1 MF18
2 173 NSE 12-01 R1/4 BVCT MF14

12 1/4 NSET 2-02 - -
12 3/8 NSE 12-03
12 1/2 NSE 12-04

Hurtownia Przemystowa TECH-MECH, ul. Szymanowskiego 20, 64-100 Leszno, tel. 65 529 90 34, 65 529 91 31, www.techmech.pl



Armatura gwintowana

tacznik, gwint Symbol Kolanko gwint Symbol
zewnetrzny stozkowy wewnetrzny

R1/8-1/8 DN 1818
R1/8 -1/4 DN 1814
R 1/8-3/8 DN 1838
R1/8-1/2 DN 1812
R1/4-1/4 DN 1414
R 1/4-3/8 DN 1438
R1/4-1/2 DN 1412
R 3/8 -3/8 DN 3838
R 3/8-1/2 DN 3812
R 3/8 -3/4 DN 3834
R1/2-1/2 DN 1212
R1/2-3/4 DN 1234
R 3/4 -3/4 DN 3434
R3/4-1 DN 341
R1-1 DN 11

Kolanko
Redukcja dtuga — Symbol 1x gw. zew. 1x gw. wew

R1/8-1/8 RL 1818

R1/8-1/4 RL 1814

R1/8-3/8 RL 1838

R1/4-1/4 RL 1414

R1/4-3/8 RL 1438
v R1/4-172 RL 1412
R3/8-3/8 RL 3838

; R3/8-1/2 RL 3812
R3/8-3/4 RL 3834

R1/2-172 RL1212

R1/2-3/4 RL 1234

R3/4-3/4 RL 3434

e

Kolanko gwint
zewn. stozkowy

w& o

Tréjnik Y Symbol
2X gw. wew. 1x gw zew.

R1/8 PFL 01 R1/8-1/8 YE 18
R 1/4 PFL 02 = R1/4-1/4 YET4
R3/8 PFL 03 R3/8-3/8 VE 38
R1/2 PFL 04 ‘);.- R12-172 YE12
R 3/4 PFL 06 vl — - -
PFL 08 -
Tro;mk
IR o
R1/8 PEL 01 R1/8-1/8 Y 18
R 1/4 PEL 02 R1/4-1/4 Y14
R3/8 PEL 03 R3/83/8 Y 38
R1/2 PEL 04 ey R12-172 Y12
R 3/4 PEL 06 V= -
PEL 08
L
R1/8 PEFL 01 R1/8 ZASLEPKA 18
R 1/4 PEFL 02 ) R1/4 ZASLEPKA 14
R3/8 PEFL 03 R R3/8 ZASLEPKA 38
R1/2 PEFL 04 ‘.‘i‘” R172 ZASLEPKA 12
R 3/4 PEFL 06 - R 3/4 ZASLEPKA 34
PELF 08 ZASLEPKA T
O R
ZeWn@tany Zgw. wewn.
R1/8 PSMT 01 R1/8 VB 18
R1/4 PSMT 02 R1/4 VB 14
R3/8 PSMT 03 R3/8 VB 38
R1/2 PSMT 04 R1/2 VB 12
R 3/4 PSMT 06 R 3/ VB 34
PSMT 08

Mufa Symbol Ztacze T gwint Symbol Kréciec na waz PCV Symbol
wewnetrzny z gwintem zewnetrznym

R1/8 - MU 1818
R1/8-1/4 MU 1814
R1/6-3/8 MU 1838
R1/4-1/4 MU 1414
5 R1/4-3/8 MU 1438
|' R1/4-172 MU 1412
w R3/B-3/8 MU 3838
. R3/8-1/2 MU 3612
R3/6-3/4 MU 3834
R1/2-172 MU 1212
R1/2-3/4 MU 1234
R3/4-3/4 MU 3434
Ro/A-1 MU 347
RT-1 MO 11

Redukcja krotka Symbol Ziacze krzyzowe Symbol
1X gW. wew. 1X gw zew. 4X gw. Wew.

R1/8 - M5 RN 18M5

R1/4-1/8 RN 1418

pe. R 3/8-1/2 RN 3812
N W R3/8-1/4 RN 3814
“ R1/2-1/8 RN 1218

4 R1/2-1/4 RN 1214
R1/2-3/8 RN 1238
R 3/4- 3/8 RN 3438

R 3/4-1/2 RN 3412

“F

Ztacze T 2x gw. Symbol
wewn. 1x gw. zewn

Yiy
g

R1/8 PFT 01
R1/4 PFT 02
R 3/8 PFT 03
R1/2 PFT 04
R 3/4 PFT 06

R1 PFT 08

R1/8-1/8 PMT 01
R1/4-1/4 PMT 02
R3/8-3/8 PMT 03
R1/2-1/2 PMT 04
R 3/4-3/4 PMT 06

R1-1 PMT 08

R1/8 PFC 01
R1/4 PFC 02
R3/8 PFC 03
R1/2 PFC 04

G 1/8-6mm GT 1806
G 1/8-9mm GT 1809
G 1/4-6mm GT 1406
G 1/4-9mm GT 1409
G 1/4-13mm GT 1413
G 3/8-6mm GT 3806
G 3/8-9mm GT 3809
G 3/8-10mm GT 3810
G 3/8-13mm GT 3813
G 1/2-9mm GT 1209
G 1/2-13mm GT 1213

Kréciec na waz PCV Symbol
z gwintem wewnetrznym

G 1/8-6mm Gl 1806
G 1/8-8mm Gl 1808
G 1/4-6mm Gl 1406
G 1/4-8mm Gl 1408
G 1/4-9mm Gl 1409
G 3/8-6mm Gl 3806
G 3/8-8mm Gl 3808
G 3/8-9mm Gl 3809
G 3/8-13mm Gl 3813
G 1/2-9mm Gl 1209
G 1/2-13mm Gl 1213

Trumiki

Thumik ptaski — Symbol Thumik stozkowy — Symbol

1/4 STP 02
3/8 STP 03
1/2 STP 04
3/4 STP 06
1 STP 08

STB 01

1/4 STB 02
3/8 STB 03
1/2 STB 04
1 STB 08

Ttumik z granulatem — Symbol

1/8 PSL 01
1/4 PSL 02
3/8 PSL 03
172 PSL 04

1 PSL 08



Szybkoztgcze z gwintem Symbol Szybkoztacze do weza Symbol Wtyczka z gwintem Symbol
zewngtrznym pneumatycznego zewngtrznym

G1/8 KDG 18
G1/4 KDG 14
G3/8 KDG 38
G172 KDG 12
M14x1.5 KDG M14x1.5
M 16x1.5 KDG M16x1.5
M 18x1.5 KDG M18x1.5

Szybkoztgcze z gwintem Symbol Wtyczka do weza Symbol _ Wtyczka z Symbol
wewnetrznym pneumatycznego gwintem wewnetrznym

4x6 MM KDK 4x6
6x8 MM KDK 6x8
8x10 MM KDK 8x10
9x12 MM KDK 9x12

G1/8 KDGI 18
G1/4 KDGI 14
G3/8 KDGI 38
G1/2 KDGI 12
M 14x1.5 KDGI M14x1.5
M 16x1.5 KDGI M16x1.5
M 18x1.5 KDGI M18x1.5

4x6 MM KSK 4x6
6x8 MM KSK 6x8
8x10 MM KSK 8x10
9x12 MM KSK 9x12

G1/8 KSG 18

G1/4 KSG 14

G 3/8 KSG 38

G1/2 KSG 12
M14X1.5 KSG M14x1.5
M16X1.5 KSG M16x1.5
M18X1.5 KSG M18x1.5

G1/8 KSGI 18
G1/4 KSGI 14
G3/8 KSGI 38
G172 KSGI 12
M 14x1.5 KSGI M14x1.5
M 16x1.5 KSGI M16x1.5
M 18x1.5 KSGI M18x1.5

Szybkozlqcze z tuleja Wtyczka z tulejg
Symbel do weza POV Symbol Pistolet pneumatyczny Opis S

6 mm KDS 6
8 mm KDS 8
9mm KDS 9
10 mm KDS 10
13 mm KDS 13

4 mm

6 mm KSS 6
8 mm KSS 8
9mm KSS 9
10 mm KSS 10
13 mm KSS 13

Pistolety
pneumatyczne
metalowe z krotka i
diuga dysza

Pistolet
metalowy
i plastikowy

/espoty przygotowania powietrza i przevvody pneumatyczne

Filtr powietrza Rozmiar przytacza Symbol Rozmiar przytacza Symbol Regulator cinienia Rozmiar przytacza Symbol

1/4

3/8 AF 38

1/2 AF12

3/4 AF 34
AF 1

AOL 14
3/8 AOL 38
1/2 AOL 12
3/4 AOL 34

AOL 1

Filtroreduktor Rozmiar przytacza Symbol Zespolp%:,zvlyegtor;t;wama Rozmiar przytgcza Symbol

1/4 AFR 14
3/8 AFR 38
172 AFR 12
3/4 AFR 34

1 AFR 1

ACL 14

3/8 ACL 38
1/2 ACL 12
3/4 ACL 34
1 ACL 1

Przewody pneumatyczne Przewody pneumatyczne R I
Fozmarigost symeel poliuretanowe 4 Symbo

8x5.5 mm 5 Prz. 8x6.5-5
8x5.5mm mb Prz. 8x5.5-10
8x5.5mm 15 mb  Prz. 8x5.5-15
10x6mm 5 mb  Prz. 10x6-5
10x6mm 10 mb  Prz, 10x6-10
10x6mm 15 mb  Prz. 10x6-15
12x8.5 5 mb  Prz. 12x8.5-5
1285 10 mb  Prz. 12x8.5-10
12x85 15 mb  Prz. 12x8.5-15

7. PU 4x2.0 Prz. PU 4x2.0mm
Prz PU 6x4 Prz. PU 6x4 mm
Prz. PU 8x5.5 Prz. PU 8x5.5 mm
Prz.PU10x6.5  Prz. PU 10x6.5 mm
Prz. PU 12x8 Prz. PU 12x8 mm
Prz. PU 16x11 Prz. PU 16x11 mm

1/4 AR 14

AR 38
12 AR 12
37 AR 34
T AR 1

Zwijadta Przytacze/dugosc Kod zwijacta

3/8 _10m E733103
38 156m E735153
3/8 20m E737203
172 15m E737151

Przewody pn_eumatyczne Rozmiar/wymiar
poliamidowe

Symbol

Prz. PA 4x2.0mm Prz. PA 4x2.0
Prz. PA 6x4 mm Prz. PA 6x4
Prz. PA 8x6 mm Prz. PA 8x6

Prz. PA 10x7.5 mm

Prz. PA10x7.5

Szukasz innych produktéw? Zadzwon, zapyta;..

Hurtownia Przemystowa TECH-MECH, ul. Szymanowskiego 20, 64-100 Leszno, tel. 65 529 90 34, 65 529 91 31, www.techmech.pl



W naszym pozostatym asortymencie znajdziecie Panstwo:

-k ozyska przemystowe, nierdzewne, obudowy nierdzewne,
- Technika liniowa, HIWIN, INA, PM,
- Przektadnie, siiniki, motoreduktory,
- Kola pasowe i pasy klinowe, pas zebate,
- Kola zebate itancuchy,
- Kurtyny paskowe PCV,
- Chemia techniczna

Hurtownia Przemystowa TECH-MECH
ul. Szymanowskiego 20
64-100 Leszno

tel. 65 529 90 34, 65 529 91 31
tel, ko, 732-434-904 Teemmess>
www.techmech.pl

Jestesmy dystrybutorem marek

wysytamy za posrednictwem




